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NMPUBETCTBUE KOMAHA

(OMAHOA: " IBaxabl ABa”.
Haw neBus3:

Mbl kKOMaHAa XOTb KyAaa!
Hac yoayva xget Bceraa!

A:«[1AaTepo4kn».
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1.3aragka ot Myapow YyepenallKku

BcTaBbTe NpoOnyLleHHYo
OyKBY K NponyLleHHoe
Yyucno
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OTrapamn pebyc
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BOCEMb




TPEYTOJIbHW
K



MaTtemaTuyeckmne 3aragku:

Y HEero yeTblpe narnku,
JlTanku - yan — yapanku,
[Tapa YyTKUX yLLEW.

OH rpo3a MblILLEN.







Bo ABOpe rynanu Kypbl U cobaku.
Manb4ymk nocymTan ux nanbl, NONYy4YUNoch
10 nan. CKONbKO MOrno ObiTb Kyp U




OTBEeT:

-2 cobaku u 1 kypuua, 1 cobaka u 3
Kypuuhbl.




. MaTemaTuveckume 3aragku.

K Ham BO gBOp 3abpanca KporT,
PoeT 3emnto y BOpOT.

TOHHa B pOT 3eMIM BOUAET.
ECnun KpOT OTKPOET pOT.




JKCKasamop




QpyanTbl Bnepen

1)4?27?6?3?5=10
2)8°?1?7?5?79=10
2271767?4=10
?77?23?2572=10




4. [locMOTpUTE Ha 3TOT PUCYHOK U
HauguTe ABe oAUHaKOBbIE oUrypbl. Hem
OHM oTnuYyarTCa?







OTBETDI

(4+2+6+3-5=10)

8-1+7+5-9=10)




1. Ecnu cTon Bhbille CTyna, TO CTYI...

2. Ecnu cecTtpa ctapuie bpara, To

bpar...

3. Ecnu npaBagd pyka cnpaBsa, To
nesas...

4. Ecnn Turp cunbHee BoOskKa, TO



KpoccBopa:
AJEITE[H M E
K o

lelvinjel n] |e
ﬂ-ﬂlﬂﬂ




«4YUCJIA B NMOCITIOBULIAX U
[MOITOBOPKAX»:
BcTtaBb HYy)XXHOE 4YnCIo

~* 1) 1.. pepeBo cpybullb — aecdaTb nocaau.
2) .1. ronosa xopoLlo, ... nydlle.
) .00 pa3 oTMepb)... pa3s oTpeXb.

) .1. 3aBCex nBce 3d....




«3aJa4yn Co CnmyYKamm»:
BbIN10XXK Ha cToNne Taky urypy




. MaTtemaTunyeckme 3aragku:

Yem Oonblie u3 Heé bepellb,
Tem OonbLIe OHA CTAHOBUTLCH.







MOJI1OOLbl!




